

ПРЕДСЕДАТЕЛИ МОРКИНСКОГО КАНТИСПОЛКОМА

ГОЛУБКИН Александр Иванович,

председатель Моркинского кантисполкома с 22 июля 1930 по январь 1931 года

Родился 30 ноября 1899 г. в д. Коркатово в бедной крестьянской семье. В 9 летнем возрасте поступил в начальную церковно-приходскую школу. В 1914-1917 гг. учёба во второклассной учительской школе в с. Ронга. Осенью 1917 г. поступил в Царевококшайскую учительскую семинарию и окончил в 1920 г. Летом 1919 г. работал в ЧК по борьбе с дезертирством. По окончании педагогических курсов назначен и

откомандирован в Красноуфимский уезд Екатеринбургской губернии для работы в школе.

Летом 1921 г. принимал участие на I Всероссийском съезде работников просвещения мари.

Осенью 1921 г. назначен секретарем отдела агитпрома в Марийском обкоме ВКПб. Проработал до апреля 1922 г., до партийной мобилизации в Красную Армию. Про служил в г. Казани в распоряжении политотдела

полка, в августе 1923 г. откомиссован по болезни.

Осенью 1923 г. обкомом ВКПб командирован в Москву на курсы, затем в г. Петроград в Коммунистический университет им. Зиновьева.

С февраля по июнь 1924 г. - ответственный секретарь Оршанского волостного исполкома. С июня 1924 по сентябрь 1925 г. - статистик Марийского областного бюро. С сентября 1925 г. по апрель 1928 г. - инструктор Ма-

ристата. С мая 1928 - по июнь 1929 года - заведующий Козьмодемьянской конторой Марисоюза. С декабря 1929 г. по апрель 1930 г. член Козьмодемьянского кантисполкома, апрель - июнь 1930 г. - член правления Горномарийского общества потребителей. С 22 июля 1930 г. - по январь 1931 г. председатель Моркинского кантисполкома. С января 1931 г. по 1 марта 1933 г. - председатель правления Марпропторга.